## Военному образованию в Политехе исполнилось 98 лет



Военному образованию в Политехе исполнилось 98 лет

Ректор СПбПУ Андрей Рудской посетил Военный учебный центр (ВУЦ) Политеха, чтобы поздравить студентов и преподавателей с 98-летием организации военной подготовки в университете. Андрей Рудской во время визита ознакомился с учебно-материальной базой центра, осмотрел классы и аудитории, в которых проходят занятия.



В торжественной обстановке ректор СПбПУ вручил преподавателям ВУЦ ведомственные награды Министерства обороны Российской Федерации, знаки отличия СПбПУ «За заслуги», а также благодарности от своего имени за многолетний труд и вклад в обучение и воспитание студентов университета.



Начальник учебной части — заместитель начальника кафедры связи Андрей Юров получил медаль Минобороны РФ «За воинскую доблесть» І степени и благодарность ректора СПбПУ. Знаки отличия «За заслуги» — награду, учреждённую к 125-летию СПбПУ, получили: начальник кафедры зенитных ракетных войск воздушно-космических сил Владимир Ролик, старшие преподаватели кафедры зенитных ракетных войск воздушно-космических сил Владимир Журавлев, Игорь Кулешов и Валерий Ясницкий, начальник кафедры связи Игорь Попок, доцент кафедры связи Иван Симоненко, старший преподаватель кафедры связи Владимир Софронов.



Также 28 ноября в ВУЦ пришла выписка из приказа министра обороны Российской Федерации о присвоении первого воинского звания «лейтенант запаса» 278 студентам, завершившим военную подготовку в Политехническом университете в 2024 году.

За 98 лет в Политехническом университете прошли военную подготовку более 60 тысяч студентов. Сейчас ВУЦ СПбПУ выпускает для пяти центральных органов военного управления Министерства обороны Российской Федерации лейтенантов, обученных десяти военно-учётным специальностям. В структуру Военного учебного центра СПбПУ входят: кафедра зенитно-ракетных войск воздушно-космических сил, кафедра связи, цикл общевоенной подготовки и цикл беспилотных летательных аппаратов.